

ACORD DE COLABORARE

Părțile:

din ROMÂNIA

UNITATEA EXECUTIVĂ PENTRU FINANȚAREA ÎNVĂȚĂMÎNTULUI SUPERIOR, A CERCETĂRII, DEZVOLTĂRII ȘI INOVĂRII DIN ROMÂNIA (UEFISCDI – în continuare) instituție publică cu personalitate juridică aflată în subordinea Ministerului Educației Naționale, având sediul în România, București, sect. 1, str. Mendeleev nr. 21 – 25, reprezentată de dl **Adrian CURAJ, Director general**

din REPUBLICA MOLDOVA

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU CERCETARE ȘI DEZVOLTARE DIN REPUBLICA MOLDOVA (ANCD– în continuare) autoritate publică centrală cu personalitate juridică, având sediul în Republica Moldova, mun. Chișinău, B-ul Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 180, reprezentată de **dna Viorica Boaghi, Director general**

au convenit asupra prezentului acord de colaborare:

Articolul 1. Obiectul

Obiectul prezentului acord îl reprezintă consolidarea cooperării dintre părți pentru susținerea și dezvoltarea activităților legate de managementul, administrarea și evaluarea programelor/proiectelor de cercetare, dezvoltare și inovare

Articolul 2. Principiile de guvernare

Prezentul acord are la bază următoarele principii:

- a) Principiul diplomației;
- b) Principiul reciprocității;
- c) Principiul beneficiului.

Articolul 3. Domeniul de colaborare

Părțile se angajează să colaboreze la organizarea în bune condiții a competițiilor de programe/proiecte de cercetare, dezvoltare și inovare, și anume prin:

- a) schimb de bune practici;
- b) recomandări, la solicitare, privind elaborarea documentelor asociate competițiilor de programe/proiecte de cercetare, dezvoltare și inovare;
- c) asistența tehnică în procesul de evaluare a programelor/proiecte de cercetare, dezvoltare și inovare;
- d) organizarea și desfășurarea procesului de evaluare a programelor/proiecte de cercetare, dezvoltare și inovare, conform actelor subsecvente prezentului acord.

Articolul 4. Documente asociate competițiilor de programe/proiecte

Documentele asociate competițiilor de programe/proiecte se consideră a fi: prezentarea competiției, programul/proiectul de cercetare (aplicație), fișă de evaluare, ghidul expertului, contractul expertului și alte documente utile.

Articolul 5. Confidențialitatea datelor

Părțile se obligă să păstreze confidențialitatea datelor obținute în legătură cu realizarea prezentului acord.

Articolul 6. Executarea acordului

Executarea prezentului acord poate fi completată acte adiționale și/sau contracte execuție servicii, care devin parte integrantă a prezentului acord.

Articolul 7. Responsabilități

Părțile recunosc și acceptă să depună toate eforturile necesare implementării prezentului acord în condiții optime. Orice neînțelegere între părți se soluționează pe cale amiabilă în termen de 10 zile calendaristice de la data apariției. Litigiile se soluționează conform legislațiilor naționale.

Articolul 8. Durata acordului

Prezentul acord intră în vigoare la data semnării de către ambele părți și are o valabilitate de 5 ani, cu posibilitatea de prelungire pe o perioadă de timp agreată de părți.

Prezentul acord încetează de drept la solicitarea uneia dintre părți, prin notificare scrisă.

Articolul 9. Dispoziții finale

Încheiat în două exemplare, toate cu valoare juridică egală, câte unul pentru fiecare parte.

Unitatea Executivă pentru Finanțarea
Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării
și Inovării, România

Agenția Națională pentru Cercetare și
Dezvoltare,
Republica Moldova

Prof. Dr. Ing Adrian CURAJ,
Director general

Dr. Viorica BOAGHI,
Director general

semnătura

semnătura

Data:

Data:

L.Ș.

L.Ș.